

省政府新闻办发布会

首届山西(大同)专业镇博览会6月28日举行

本报讯 “专业镇,让未来更美好”。以此为主题的首届山西(大同)特色专业镇投资贸易博览会将于6月28日至30日在大同市美术馆举行。6月20日,省政府新闻办举行新闻发布会,介绍相关情况。

举办首届山西(大同)特色专业镇投资贸易博览会,是省委、省政府推动全省特色专业镇发展、打造转型发展新引擎的一项重大举措。省工信厅厅长潘海燕介绍,博览会旨在集中推介和展示省、市两级专业镇发展成效和特色优势产品,强化与国内外企业交流合作,把专业镇打造成为北方地区新的特色制造产业和消费品工业集聚区,助力山西转型发展、高质量发展,为奋进“两个基本实现”目标注入新动力、提供新支撑。

本报讯 在新闻发布会上,省工信厅厅长潘海燕表示,通过首批十大省级重点专业镇的示范引领,我省专业镇实现由小到大、由弱转强,正在成为推动制造业振兴的重要引擎。

省委、省政府提出把培育专业镇作为加快产业转型升级、做强县域特色产业、带动就业富民的重要抓手。2022年以来,通过首批十大省级重点专业镇的示范引领,打造了一批“产业名镇”,掀起了建设专业镇的热潮。

省级重点专业镇方面,聚焦标杆打造,在政策引领、

本届博览会特色鲜明、亮点纷呈,是一次线上线下联动、特色产业和历史文化深度融合的盛会。云上博览会,以数字化技术突破时空限制,打造“云展厅”,实现在线洽谈、在线直播等,多元化构建“永不落幕的博览会”。线下博览会,聚焦制造业、特优农业和特色轻工等领域优势产品,抱团出击,集中亮相,彰显山西特色。在博览会举办期间,还将启动惠民文化节暨“三晋非遗市集”休闲活动,以喜闻乐见的山西非物质文化遗产和工艺美术为基础,向观众呈现一场视觉盛宴,使参会嘉宾在品味山西特色产业产品的同时,感受山西浓厚的传统文化和深厚的历史底蕴。

大同拥有毗邻京津冀的区位优势,在大同举办博览会,能够更好地提高山西专业镇主导产业、特色优势产

品的知名度,特别是在京津冀地区的知晓率,把专业镇投资贸易博览会办成特色产业招商引资的平台、特色产品开拓市场的平台。同时,落实省委、省政府“支持大同打造成为山西对接京津冀协同发展桥头堡”的重大决策部署和定位,以博览会为契机,协力大同加快建设京津冀科技成果试验转化地、产业转移承接地、信息数据服务地、特优农产品供给地,更好承接京津冀协同发展的溢出效应。

首届博览会由省工信厅、省农业农村厅、省文旅厅、省商务厅共同主办,大同市政府、省投资促进局具体承办,将举办活动论坛(分论坛)、产品展览展示、非遗文化展示等活动,同期开展项目签约、直播带货等。

专业镇成为推动制造业振兴的重要引擎

品牌培育、市场拓展等领域,形成了一批成效显著的典型案例。自授牌以来,十大省级重点专业镇新增市场主体1069个,带动就业37086人;新增投资项目192个,投资总额616亿元;举办和参加各类展会97个,达成投资项目122个、总投资额371亿元,签署贸易协议359

个、总交易额95亿元。市级专业镇方面,聚焦特色制造、消费品、工艺美术等有一定发展基础和潜力的产业,细化制定专业镇发展实施方案,支持专业镇梯次培育、抱团发展。目前,已经认定了82个市级专业镇。(本组稿件由 何宝国 采写)

晋西车轴成功开拓香港地铁市场

本报讯 6月20日,晋西车轴股份有限公司传来喜讯,香港地铁公司相关负责人对晋西车轴承制的香港地铁车轴产品实物质量进行确认。随着该批产品顺利通过香港地铁公司验收入库,标志着晋西车轴承制的香港地铁新产品正式交付。

长期以来,晋西车轴一直重点关注香港地铁车轴市场,致力于为香港地铁装上“晋西”车轴。2022年,在得知香港地铁用车轴有国产化采购的需求后,公司销售团队克服疫情影响,坚持不懈与客户沟通交流,采取视频会议形式开展多轮谈判,进行产品标准和技术细节的磋商,双方在产品性能、交付周期、售后服务等方面达成一致意见。最终,晋西车轴凭借雄厚的综合实力赢得香港客户认可,顺利拿下订单。至此,晋西车轴成功打开香港市场,成为为香港地铁新车造车、检修车承制车轴的制造商。(尹哲)

5月份太钢焦化厂降本增效7000万元

本报讯 6月20日消息,5月份太钢焦化厂实现月度降本增效近7000万元,累计完成全年降本任务的53%。

今年以来,该厂坚持以配煤结构降本为重点推动完成降本增效预算指标。紧抓炼焦煤市场价格持续走低的机遇,缩短优化新资源开发流程,引进新供方、开发新资源,配煤成本环比上月降低102.01元/吨。同步加强用煤过程监管与匹配工艺调整模式,焦炭质量稳步提升,在克服开展经济炉料攻关、大幅降低肥焦煤比例的前提下,5月三大焦炭质量指标稳定率均达到85%以上,为高炉的稳定运行创造了有利条件。(孙耀星)

太重榆液拿下抽水蓄能设备订单

本报讯 近日,太重集团榆次液压工业有限公司成功中标国内一家抽水蓄能电站液压系统设备项目,实现了太重榆液在该领域液压系统开发“零”的突破。

此次抽水蓄能电站液压系统设备项目的成功签订,将对该公司液压系统技术能力和制造水平提出更高要求,

同时也将为太重榆液全面挺进抽水蓄能电站领域奠定

坚实基础。

抽水蓄能电站相当于特高压清洁能源输送的“蓄电池”,具有促进新能源消纳、减少污染排放等优点。此次中标的抽水蓄能电站是“十三五”能源发展规划、电力发展规划重点项目,也是国务院批复的振兴大别山革命老区重点能源项目。

(张秀丽)



6月20日,姚村镇举办首届“‘桃’醉姚村·‘杏’福有你”采摘文化艺术节。此次文化节以桃杏为媒,将果蔬采摘和文化旅游有机结合,助力乡村振兴。 王韵菲 摄

“平安并州”支付宝小程序上线

(上接第1版)坚持把社会治理效率提升突破点放在数字赋能上,统筹推进数字产业化、产业数字化、数据价值化、治理数字化,有助于大力推进社会治理智能化;坚持把依法治理贯穿基层社会治理的全过程和各方面,加快完善一体化、智能化社会治安防控体系,依法平等保护各类市场主体合法权益,有助于大力推进社会治理法治化。

启动仪式上,支付宝数字政府服务部、小店区、市委政法委相关负责同志就助力数字政府建设、“平安并州”小程序培训使用、数字手段赋能基层治理等方面作交流发言。

(尹哲)

十二届市委第四轮巡察完成反馈

(上接第1版)有的履行职责使命意识不强,招商引资不够有力,跟进项目落地不够主动、服务不到位,对牵头的任务推进不力,落实涉企优惠政策行动迟缓。有的履行全面从严治党责任不细不实,落实监督责任还有薄弱环节,对党员干部日常教育、警示、监督有所缺失,压力传导不到位,正风肃纪力度不够,重点领域和关键岗位廉政风险依然存在,违反中央八项规定精神问题仍有发生。有的贯彻新时代党的组织路线不够扎实,领导班子战斗力还不够强,干部人才队伍建设还有短板,基层党组织政治功能和组织功能还需增强。有的落实整改责任还有差距,巡察、审计等监督反馈问题整改不到位、不彻底。

反馈强调,巡察整改是严肃的政治任务,被巡察党组织要切实提高政治站位,深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于巡视整改工作的重要论述,关于“三新一高”重大战略部署和视察山西重要讲话重要指示精神,全面落实省委、市委部署要求,不断增强做好巡察整改的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要从对党忠诚的高度认识巡察整改,以为民尽责的担当推进巡察整改,以全面从

严治党的自觉抓好巡察整改,以整改的实际行动和扎实成效坚决拥护“两个确立”、做到“两个维护”,为太原加快推进高质量发展提供坚强保障。

反馈要求,被巡察党组织要坚定扛起整改主体责任,党组织书记要自觉担起第一责任人责任,班子成员要落实“一岗双责”,采取有力措施确保整改落实落细;要坚持全面整改,制定问题清单、任务清单、责任清单,明确整改责任、目标、时限,不折不扣落实整改任务;要敢于善于斗争,开好巡察整改专题民主生活会,深入查摆责任关联,剖析问题根源,做到既红脸出汗又团结奋斗;要坚持标本兼治,将整改工作与开展主题教育、做好常规工作、谋划改革发展、一体推进“三不腐”等工作结合起来,注重健全制度机制、有效堵塞决策漏洞,在推动以巡促改、以巡促建、以巡促治取得实效上下功夫。纪检监察机关和组织部门要认真落实整改监督责任,加强督促检查,严格对账销号,对敷衍整改、虚假整改的,要严肃问责、通报曝光。

据了解,巡察期间还收到反映一些领导干部的问题线索,已按规定移交纪检监察机关和市委组织部依规依纪依法处理。

(李俊华)

老少齐上阵 入水备战忙

一个好成绩。”

太原科技大学龙舟队19名队员,全部来自该校体育学院。“龙舟这个项目特别考验凝聚力,而且也很有趣味性。”太原科技大学体育学院教师刘乃红坦言,“希望通过这次比赛,吸引越来越多的年轻人参与其中,传承中华优秀传统文化。”

(杨尔欣)

我市组织党员领导干部观看新编晋剧《于成龙》

(上接第1版)新编晋剧《于成龙》是贯彻落实习近平总书记考察调研山西重要讲话重要指示精神的实际行动和重要成果,不仅是一台思想精深、技艺精湛、制作精良的大戏好戏,也是一堂别开生面的“沉浸式”廉政教育课。全市广大党员干部特别是领导干部要深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实习近平总书记考察调研山西重要讲话重要指示精神和在文化传承发展座谈会上的重要讲话精神,准确把握“两个结合”的深刻内涵,坚定理想信念,增强文化自信,从中华优秀传统文化中汲取精神养分,传承廉政文化、涵养清风正气,廉洁奉公、勤政为民、勇于担当,以实际行动推进清廉太原建设走深走实,为我市高质量发展作出更大贡献。广大文艺工作者要把牢正确定向,坚守人民立场,充分挖掘我市丰厚的文化资源,推出更多文艺精品力作,传承弘扬优秀传统文化,讲好太原故事,展示太原形象,不断丰富人民群众的文化生活。各级党委政府要更加重视支持文艺事业发展,推动解决文艺院团和工作者的实际困难,为出作品、出人才、出影响、出品牌做好服务保障。

市直部门主要负责同志,市管企业、市属高校主要负责同志,各县(市、区)党政主要负责同志,忻忻经济一体化发展太原区运营中心、各开发区主要负责同志,市纪委监委班子成员等共计800余人观看演出。

解放思想 拓宽视野 敢于担当 善于作为 为全市高质量发展作出应有贡献

(上接第1版)要扎实做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接问题整改,坚决守牢粮食安全底线和不发生规模性返贫底线。要围绕“立足太原、加工全省、服务全国”的思路定位,坚持“特+优”发展方向,积极引进培育农业产业化龙头企业,拓展深加工、高附加值环节,促进一产接二连三,加快农业规模化、产业化、品牌化发展。要盘活农村各类资源要素,加强产业支撑,创新发展模式,壮大农村集体经济,促进农民持续增收致富。要认真学习借鉴浙江“千万工程”经验,坚持实事求是、因地制宜、分类施策,加快打造具有太原特色的示范样板,推动和美乡村建设走在全省前列。

在市工信局,韦韬听取全市工业发展情况汇报,深入业务科室详细了解工业运行、投资指标监测分析情况。他指出,工业是国民经济的主导,太原作为国家老工业基地,基础雄厚、优势突出,发展态势良好,实现更大突破有基础、有条件、有潜力。要强信心,大力实施工业高质量发展“百千万”工程,做强做优主导优势产业,深化产业链、专业镇建设,强龙头、延链条、建集群。要促投资,优化营商环境,做好要素保障,千方百计促进项目签约落地,加快带动形成产业集群。要抓调度,加强工业经济运行监测,开展常态化企服服务,加强精准分析、科学研判,为市委、市政府决策调度提供支撑,当好参谋。要优服务,坚持问题导向,深入企业送政策、察实情、解难题,引导和推动企业释放产能,助力企业健康、可持续性发展。

调研中,韦韬与干部职工亲切交流,感谢同志们为全市经济社会发展付出的努力,勉励大家解放思想、再接再厉,为太原建设发展作出新的更大贡献。要强化理论武装。深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,学深悟透,融会贯通,切实把学习成效转化为做好本职工作、推动事业发展的生动实践。要深入调查研究。聚焦群众反映强烈的突出问题,努力在“深、实、细、准、效”上下功夫,真正把情况摸清、把问题找准、把对策提实,全力推动问题解决。要守牢廉政底线。各部班子要以身作则,严格遵守中央八项规定精神,时刻自重、自省、自警、自励,做到依法用权、秉公用权、廉洁用权。要坚持党建引领。激励和引导广大党员干部忠诚履职、为民服务,建强干部人才队伍,增强党组织战斗力、凝聚力,为推动高质量发展提供坚强保证。

(上接第1版)张新伟在调研督导中强调,各级各部门要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记考察调研山西重要讲话重要指示精神,按照全省重点工作项目调度会议要求,切实增强工作责任感、使命感、紧迫感,全力推动项目建设提速提效,为全市经济社会高质量发展提供坚实支撑。要坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,把发展制造业特别是先进制造业作为重要突破口,聚焦打造特种金属材料、新一代电子信息制造、新型化工材料、高端装备制造、新能源、生物基新材料6条千亿级重点优势产业链,强化项目谋划、建设、储备,持续招大引强、培优育新,为高质量发展蓄势赋能。要扎实做好服务保障,深入一线调研、找准堵点难点,强化精准帮扶、助企纾困解难,狠抓发现问题销号清零,以优质服务助力项目建设跑出“加速度”。

太原市民政局行政处罚公告

经查实,下列26个社会组织存在两年(含两年)以上未按规定参加年度检查的违法情形,违反了《民办非企业单位登记管理暂行条例》和《社会团体登记管理条例》的相关规定,决定对下列社会组织作出撤销登记的行政处罚。以下社会组织的法人登记证书正副本及其所有印章同时作废。特此公告

撤销社会组织名单

单位名称	统一社会信用代码	单位名称	统一社会信用代码
太原市五金机电商会	5114010005629348XW	太原市海洋青少年体育俱乐部	521401007963807143
太原市关心下一代志愿者联合会	51140100325812138M	太原市漪汾青少年体育俱乐部	5214010053388831X
太原市静乐企业联合会	51140100MJ1649820W	太原成才中学青少年体育俱乐部	5214010077617762L
太原市智能交通协会	51140100MJ1649011H	太原市龙城青少年体育俱乐部	52140100779576889N
太原收藏协会	51140100783281186H	太原市进山焕宇篮球俱乐部	52140100MJY697830N
太原市儿童科学学会	51140100067450407F	太原市城际交通运输职业培训学校	52140100MJY59070XJ
太原外商投资企业协会	511401005061214593	太原市元同阁社区服务中心	52140100MJY1199427
太原美学学会	511401003171834744	太原市云阳社区老人养护服务中心	521401003975187209
太原市地方志学会	51140100588519099R	太原青创客创业就业服务中心	521401003304480942
太原市建材行业协会	5114010077516465X0	太原市健拓养老服务评估中心	52140100MJ166123X8
太原市小微企业物流贸易联合会	511401000780351547	太原市瑞恩康复中心	52140100MJY224961C
太原安定精神病疾症研究院	5214010033059869X9	太原市城际养老服务	52140100MJ0088793N
太原市云达通计算机软件研究所	52140100776725252G	太原康乃馨血液透析中心	52140100MJ16612563

太原市民政局 2023年6月21日

太原市民政局行政处罚决定书送达公告

经查实,下列4个社会组织存在两年(含两年)以上未按规定参加年度检查的违法行为,违反了《民办非企业单位登记管理暂行条例》第二十三条、《社会团体登记管理条例》第二十八条和《民办非企业单位年度检查办法》第十条的相关规定,依据《民办非企业单位登记管理暂行条例》第二十五条第一款第(三)项、《社会团体登记管理条例》第三十条第一款第(三)项和《民办非企业单位年度检查办法》第十条的有关规定,决定对下列社会组织作出撤销登记的行政处罚。以下社会组织的法人登记证书正副本及其所有印章同时作废。

撤销社会组织名单

单位名称	统一社会信用代码	单位名称	统一社会信用代码
太原市台州商会	51140100686285046U	太原德兰康复护理院	52140100MJ166115XL
太原市皮草行业协会	51140100MJ164893ZJ	太原市导游协会	51140100MJY017452X

因上述社会组织无法通过直接送达和邮寄送达等方式送达,现公告送达。如有社会组织不服本处罚决定,可在公告发布之日起60日内向太原市人民政府申请行政复议,也可在公告发布之日起6个月内向有管辖权的人民法院提起诉讼。行政复议和行政诉讼期间,行政处罚决定不停止执行。特此公告

太原市民政局 2023年6月21日

老少齐上阵 入水备战忙

一个好成绩。”

太原科技大学龙舟队19名队员,全部来自该校体育学院。“龙舟这个项目特别考验凝聚力,而且也很有趣味性。”太原科技大学体育学院教师刘乃红坦言,“希望通过这次比赛,吸引越来越多的年轻人参与其中,传承中华优秀传统文化。”

(杨尔欣)

(上接第1版)“我们划桨还是划得不错的,就是控制方向有点问题。”张峻涛说,老同志们也能玩转龙舟,会带动更多的人参与这项运动。

“大家都觉得我的鼓点有些快,我会特别注意这个问题。”太原科技大学龙舟队队长、鼓手刘欢表示,“到了水面之上大家难免紧张,但是总体来讲我们划得很好,期待取得

总编一室 8222668 | 时政部 8222101 | 区县部 8222121 | 社会部 8222132 | 理论评论部 8222058 | 校检部 8222066 | 印务公司 4227760 | 太报传媒集团印务公司承印 | 2023年报价 460元